

COMUNA TORMAC
NR 3301
28.05.2021

RAPORT PRIVIND STAREA ECONOMICA ,SOCIALA SI DE MEDIU A UNITATII ADMINISTRATIV TERITORIALE TORMAC

CUVANT INAINTE

Stimati cetateni,

Raportul pe care il prezint reprezinta o sinteza a activitatii U.A.T.TORMAC, in cele doua luni de mandat din anul 2020 .

In primul rand vreau sa multumesc cetatenilor pentru onoranta victorie pe care mi au acordat o in alegerile locale din septembrie.

Au fost doua luni pline de provocari atat pentru mine cat si pentru fiecare cetatean al Tormacului fiind toti afectati de masurile pandemiei globale de Covid 19 .

Starea economica a comunei Tormac

La sfarsitul anului ,conform bilantului totalul datoriilor curente a insumat 849.631,00 lei ,s au facut plati in suma de 1 758.347,00 lei iar incasari-6.915.222,00 lei.

La capitolul dezvoltare s a continuat investitia prin programul PNDL -Modernizare dispensar uman ,comuna Tormac ,o investie deosebit de importanta pentru cetatenii comunei TORMAC intrucat se vor face demersuri pentru centrul medical de permanenta care va deservi populatia din cele trei sate:Tormac,Sipet si Cadar.

Un alt obiectiv cu fonduri guvernamentale prin PNDL in curs de implementare este drumul TORMAC -MAURENI (DC 83A-3,6 km)o investitie care va asigura accesul cetatenilor catre localitatea Resita ,o mai buna mobilitatate a cetatenilor si a operatorilor economici in comuna Tormac.

Prioritatea in mandatul meu o constituie infrastructura iar in acest scop am depus la Compania Nationala de Investii proiectul,,Modernizare strazi comunale in localitatile Tormac.Sipet,Cadar ce are ca obiect asphaltarea a 12 km de asfalt.

Prin fonduri AFIR-Agentia pentru finantarea investitiilor rurale ,ne am angajat sa

implementam proiectul „Achiziție utilaj multifuncțional cu atasamente, comuna Tormac, județul Timiș, în luna iunie 2021 vom semna contractul cu câștigătorul licitației. Obiectivul general al proiectului îl constituie dotarea autorității publice cu echipament specializat, necesare pentru gospodărirea comunei Tormac. Administrarea și întreținerea localității (dezapezire, defrisare, curățare), necesită echipamente performante care să facă față provocărilor zilnice.

O instituție sanitară menită să asigure asistența medicală a locuitorilor din satul Sipet este inclusă în proiectul „Modernizare centru socio medical cu fonduri europene derulat prin Agenția pentru finanțarea Investițiilor rurale.

Starea socială

În evidența biroului asistență socială, se află 3 dosare de ajutor social, 11 dosare de alocații pentru susținerea familiei, 33 dosare pentru alocații de stat și 21 de dosare pentru indemnizații-creștere copil.

Starea de mediu

Pe lângă obișnuitele lucrări de salubritate, administrare și întreținere a spațiului verde și copacilor de pe domeniul public s-au desfășurat și acțiuni specifice cum ar fi:

- pentru sensibilizarea, conștientizarea și educarea cetățenilor s-au desfășurat campanii de curățenie

- s-a colaborat cu Agenția pentru Protecția Mediului Timiș, Comisariatul Garzii de Mediu și ai Apelor Române.

PRIMAR,
MARIUS LAZAR

